
Domáćı úkoly z Kombinatoriky a graf̊u I
5. série

Termı́n odevzdáńı: 31.3.2009

Všechna svá tvrzeńı řádně zd̊uvodněte. Můžete bez d̊ukazu použ́ıvat tvrzeńı z přednášky a
cvičeńı, vždy ale napǐste zněńı tvrzeńı, které použ́ıvate.

1. Kolik je permutaćı č́ısel {2, 3, 4, . . . , 11},

(a) kde se žádné prvoč́ıslo nezobraźı na sebe? [3 body]

(b) kde se žádné prvoč́ıslo nezobraźı ani na sebe ani na jiné prvoč́ıslo? [1 bod]

2. Osmistěnnou kostku, která má na každé stěně jiné č́ıslo z {1, 2, . . . , 8}, nazveme stan-
dardńı. Sestrojte jiné oč́ıslováńı stěn dvojice osmistěnných kostek takové, že pro každé
k bude pravděpodobnost toho, že součet na těchto dvou kostkách bude roven k, stejná
jako pro dvojici standardńıch osmistěnných kostek. Na oč́ıslováńı smı́te použ́ıvat jen
kladná přirozená č́ısla. (Č́ısla na stěnách sestrojených kostek nemuśı být navzájem
r̊uzná). [2 body]

3. Najděte vzorce pro n-tý člen posloupnost́ı zadaných rekurencemi:

(a) a
−1 = 3, a0 = 4, an+1 = 4an − 3an−1 pro n ≥ 0 [2 body]

(b) a0 = 3, a1 = 4, an+2 = 4an + 2 pro n ≥ 0 [2 body]
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